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"Сматрам да не постоји ништа што би спречило нормализацију односа и сарадње
западних земаља и Русије", – изјавио је председник Владимир Путин данас у интервјуу
за руске телевизијске новинаре.

  

  

"То не зависи од нас. Или не само од нас. То зависи од наших партнера", – додао је он.

  

Путин је такође назвао, генералног секретара НАТО-а, Јенса Столтенберга озбиљном и
одговорном особом са којом он има добре односе.

  

САД и ЕУ су, након уједињења Крима и Русије, увели санкције и променили сарадњу са
Русијом у бројним правцима.

  

Путин је навео да постоји велика разлика између антитерористичких акција на северу
Кавказа 2000 године, које је спроводила Русија, и оних у Украјини које спроводи Кијев
данас. "На Кавказу смо се суочили са агресијом међународног тероризма. У суштини то
је била формирана и добро утренирана банда која је снабдевана и наоружавана из
иностранства, а то је огромна разлика", навео је Путин.

  

Он дао је кратак коментар поводом информације да ће бивши председник Украјине
Виктор Јанукович за Ускрс бити у Украјини. "То морате њега питати", рекао је Путин,
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преносе РИА Новости.

  

Русија не меша економију са политиком

  

Председник Русије, Владимир Путин изјавио је данас, у интервјуу за руске телевизијске
новинаре, да прелаз на авансно плаћање гаса са Кијевом, које треба бити обављено
кроз месец дана, никако није повезано са председничким изборима у Украјини, који су
планирани у мају.

  

"Ми не мешамо економију са политичким процесом у Украјини", - рекао је председник.

  

17. априла, Путин је изјавио да Русија намерава да пређе на систем авансног плаћања
гаса са Украјином у следећих месец дана уколико Кијев не почне да исплаћује новац. Он
је навео да Русија не инсистира на непосредном плаћању јер "разуме потешкоће
Украјине".

  

Путин позива земље Европе да помогну Украјини

  

Председник Русије, Владимир Путин данас је, у интервјуу за руске телевизијске
новинаре, позвао све европске земље које су заинтересоване да подрже економију
Украјине, да помогну Кијеву и формирају мере за финансирање буџета.

  

Раније је председник послао поруке лидерима европских земаља у вези проблема дуга
Украјине за гас. Он је написо да је у последње 4 године Русија, на основу смањења цене
на гас, Украјину субвенционисала за 35,4 милијарде долара и предложио да се одрже
консултације министара по питању стабилизације украјинске економије.

  

"Ми не можемо да пребацујемо на руски буџет и руског обвезника терет од 45 милиона
Украјине", - навео је Путин.
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Државна одликовања Русима који су се истакли током припајања Крима

  

Путин је наговестио да ће доделити одликовања Русима који су се истакли током
припајања Крима, који Запад још увек сматра делом Украјине.

  

"Наравно да ће бити државних одликовања", одговорио је Путин на новинарско питање.

  

Руски председник је одбацио критике на рачун кримског референдума о независности,
истакавши да би било "немогуће наместити" да 83 одсто становника тог полуострва
изађе на референдум.

  

Путин је у интервјуу позитивно оценио рад руске владе "у условима прилично
компликоване међународне економске ситуације", али је нагласио да се она мора
оријентисати на превазилажење проблематичних питања, како би био настављен развој
на привредном и социјалном плану.

  

(Глас Русије-Курир)
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